TD MDF n°1

1) La masse volumique du mercure est de 13,6 g/cm® (on note aussi g.cm™).
Quelle est la masse de 54 cm® de mercure.

2) Un flacon vide pese 75g. On le remplit avec 250 ml de sang, il pese alors 337,5 g.
Quelle est la masse volumique du sang ?

3) Trouvez la masse volumique de 1I’air dans les conditions normales de pression et de
température (CNPT), sachant qu’il est composé de 78,09 % d’azote (N2), de 20,95%
d’oxygene (02) et de 0,93% d’argon(Ar) dont leurs masses molaires sont respectivement
28,0169 , 329 et 39,944g.

4) Quelle est la masse volumique de 1’alcool a 70% (en volume) ?
Rappel : la masse volumique de ’alcool pure : 0,8 g/cm®, masse volumique de I’eau 1 g/cm®.

5) Dans une coopérative laitiere on veut vérifier que le lait livré n’est pas coupé (mélangé)
avec de 1’eau. Pour cela on préleve 5 litres de lait et on pese. Le poids est de 5,135 Kg.
Sachant que la masse volumique du lait est de 1,03Kg/l, est-ce que ce lait (préleve) est coupé
et si oui avec quelle quantité d’eau ?
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